



财神爷看中了 您的顶呱刮短信

150xxxx3896 我是一匹来自远方的锦虎,为送福而来找你。漫漫长路,谁与我相伴?财神来了,带来了拜年的大礼“顶呱刮”。我和他一起找到了你,我亲爱的朋友,我们要送你一百万。

134xxxx9923 盖茨说自己最有钱,财神他笑了;雄狮说自己最威武,锦虎它笑了;股票说自己最流行,彩票它笑了;投注票说自己中奖率最高,顶呱刮它笑了;拜年只能用短信送福,通信商他笑了。自己中个五百万,激动的,我哭了。

138xxxx6407 《顶呱刮》又是一年订快报,家家户户买彩票;锦虎拜年乐淘淘,财神送福快快到。

139xxxx6629 我们的中国,大家的体彩!我们的锦虎,大家的五福!我们的财神,大家的财气!我们的快报,大家的快乐!恭祝大家虎年快乐!福气盈门!好运齐来!早早拜年啦!

138xxxx0893 一个好消息,一个坏消息!坏消息是财神爷半路竞彩去了,明个儿陪您喝酒。好消息是怕您无聊,派锦虎给您送去顶呱刮,并叫我转告您中了大奖别忘了请他吃饭洗澡!哈哈!哈哈!新年快乐!

137xxxx7985 《奋斗》创《神话》,财神到我家。从此生活顶呱刮!

139xxxx9972 快报、体彩摆擂台,各路英雄短信来,比试文才与智慧,要夺大奖一百万。锦虎欢奔喊“加油”,财神一起来助威,体彩事业发展快,明天一定更加美。

138xxxx1757 愿你在锦虎陪伴下,以《七剑下天山》之势,《千里走单骑》之勇气,成就爱情上的《情癫大圣》,创造事业上的传奇《神话》,钱途大好一望《无极》!

138xxxx6151 阿基米德说:给我一个支点,我能撬起整个地球。我说,给我一套顶呱刮,我能迎来财神砸中百万大奖!

159xxxx5446 半路刮风下雨,想不买体彩,归路巧遇财神爷,他语重心长地说:不经历风雨,怎能见“彩”虹!今儿我就把百万大奖藏在您买的体彩票中。买后果然言中。

专家推荐

刘中华

和值:12、15和20

上周出号大号球占据了很大的优势,本周此现象必有所回落,应多注意两小一大组合的多次出现。

在路数上,上周偏差也较大,上周开出的号码多次断1路号球,从近几期的开奖号码来看1路号球的走热已是势成必然。2路号球则会依然保持不瘟不火的状态,所以本周可考虑以1路号球中的1和4两个号码为胆配合组选001路011路及012路来进行选号。本周综合推荐和值:12、15和20。

本周,百位上综合推荐:0149。十位上综合推荐:0689。个位上本周综合推荐:1348。仅供参考

楼兰雪

胆码:1、2、6

从和值上来看,本周需关注和值13点、14点、15点、17点和21点。

从0-9综合号码走势图来分析,大小号球强弱分明,出号重心逐渐前移,看好两大一小和两小一大组合的开出,谨防全小组合的爆发。组三保持平稳状态,重点关注组选122、011和012路。

从各位号球走势来看,百位上奇偶号球扎堆开出,小数字球有待补充;十位上奇数号球缺失较大,2路号球看好回暖;个位上大数字球持续占优,1路号球建议继续跟踪。

本周推荐:胆码:1、2、6;五码复式02379、13467;六码复式123679。仅供参考

不想输钱,就请绕道

全明星周末快来了,比赛冷门可能骤增为啥?明星大腕们打球已经心不在焉了

春节前,还剩下五天的时间竞彩就将休市了。想在过年后再小发一笔吗?这五天的机会一定不要错过了哦!前两天,我们对于竞彩实战的报道,彩民看了一定觉得非常受用吧?今天,我们还将发布一道“竞彩预警”。彩民们一定要瞪大眼睛看好了,错过了,您的腰包可能就要受点损失了。据快报竞彩资深篮球专家悠凡透露,由于周末将迎来一年一度的全明星赛,因此春节前的这五天,NBA肯定会冷门迭爆,各位彩民一定要小心谨慎,切记切记!

“全明星”将近 NBA本周“冷”风劲吹

上周六开始,NBA的这场突然“降温”让不少彩民赔了不少。湖人主场输给掘金,魔术主场不敌奇才,高排位的球队坐镇主场,纷纷输给对手,这似乎是NBA即将大冷的一个信号吧!

之前一直高胜率的湖人主场输球,输给西部第二的掘金,这场球看似在情理之中,但是又有点出人意料。悠凡说:“这一周的湖人比赛,大家一定要小心防范。因为科比有伤,再加上球队在排名上的领先比较大,因此这段时间,湖人的比赛可能会连续出现冷门。”

和湖人一样,魔术主场输给奇才,也是一场弱队赢强队的比赛。不过比起湖人那场失利,坐镇主场的魔术输给奇才似乎更“难辞其咎”。排名东部第三的魔术,竟然输给东部倒数第二的奇才,这场球让不少球迷都有点看不懂。而且在此之前,魔术已经四连胜了。

为何强队在这个时候,纷纷出现莫名其妙的输球呢?这个现象在悠凡看来,再正常不过了。理由只有一个:都是全明星赛惹的祸。“每到全明星赛即将开打的时候,NBA就会经常出现一些莫名其妙的输球,特别是发生

在强队身上。主要原因就是,入选全明星阵容的球员,为了保护自己不受伤,从而能够顺利参加全明星赛,这个时候大都选择保护自己。在比赛中他们都会比较小心,全明星球员保罗因为受伤,被比卢普斯顶替,这也给不少全明星球员提了一个醒。所以这段时间,如果全明星球员在场上数据和作用都有往下走的趋势的话,球迷和彩民一定不要大惊小怪的。”

三支球队 本周属于“定时炸弹”

在悠凡看来,全明星球员越多的球队,恰恰是全明星赛前一周起伏最大的球队。过去,科比、韦德、詹姆斯都是扮演着救世主的角色,这一周想要在他们身上看到神奇逆转,一投定乾坤的一幕,估计不太可能了。

悠凡特意挑了三支球队,建议彩民在本周投注的时候,尽量要绕道行驶。这三支球队分别是拥有科比的湖人、拥有加内特的凯尔特人和拥有韦德的热火队。悠凡说:“这三个球队中的明星球员,不仅在自己的球队中是当家球星,在全明星赛中也是最核心的球员。所以他们在本周为了确保能健康安全地参加全明星周末,他们肯定不会特别卖力。而这几个球员不发挥正常水平,球队

的实力就会下降一个档次。”悠凡分析说,对于明星球员而言,全明星周末的意义是不言而喻的。这不仅仅是一种荣誉的象征,同时也是提升自己身价的一个机会。在万众瞩目之下,打这么一场篮球秀,打完之后,曝光率增加了,商业价值也提升了。

在这个特殊时期,悠凡建议大家放弃这些过去大热的球队,相反全明星赛的东道主小牛队可以看好,成为本周的一个投注稳胆。悠凡说:“最近小牛的状态还算平稳,在过去的十场比赛,取得了五胜五负的战绩。这个成绩对于排名西部第四的小牛来说,也属于正常范畴。本周,小牛将在客场分别挑战勇士和掘金。这两场球,小牛都有希望拿下。因为作为全明星周末的东道主,小牛队肯定不希望在此之前战绩太差。否则的话,主人搭台唱戏,面子上也过不去啊。再加上,小牛老板库班是一个非常好胜、爱面子的人。所以本周的这两场球,虽说是客场作战,小牛的胜算还是很大的。”

投注比赛 彩民需要换个思维

本周,如果想买篮球竞彩的话,应该如何投注呢?快报竞彩篮球专家悠凡建议彩民,本周投注

需要换个思维,而且在收益上,不要太过贪大,而是要以稳为主。

悠凡说:“本周的让分胜负玩法的难度非常大,从上周的比赛情况看,竞彩网看出的让分都非常准。很多比赛的胜负分差都在这个让分值的附近,因此把握起来相对较难。这期间,建议大家尽可能的不要去玩让分胜负,而是选择不让分胜负。虽说不让分胜负的收益比较低,但是通过倍投还是能实现大额的回报。”

以往大热的球队现在不被看好,那么什么球队能够委以重任呢?悠凡说:“全明星赛前,是各个队伍争夺季后赛名额最激烈的时候。很多球队将全明星赛当作一个季后赛争夺战的分水岭,如果这期间球队打好了,进军季后赛就希望大增,反之则要待来年再战了。所以这个时候分析球队的强弱关系,千万不能从球队实力入手,而是要从球队的获胜欲望上分析。比起湖人、掘金、骑士,这些稳进季后赛的球队,那些排名第七、第八、第九和第十的球队,更值得信赖。因为这些排名在季后赛争夺战中的球队,为了争夺季后赛资格,求生欲望非常强烈。打得好一些,他们可能就进入季后赛了,打得稍微差一点可能这个赛季就要提前结束了。因此本周建议大家,投注的时候可以押宝给那些排在季后赛门槛附近的球队。” 快报记者 付智勇